

湛河区实验小学小记者作文选登

温暖的冬至

五(4)班 张瞳

当香味袅袅升起,灶火渐息,用那雪白的面团包裹的饺子如同一个个白胖娃娃整整齐齐地坐在竹排上,等待着赴一场美食之约……同学们看着自己的劳动成果,每个人脸上都乐开了花。

上周五是二十四节气的冬至。俗话说,冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管。学校组织大家包饺子,我们都开心极了,这是我第一次在学校包饺子。

老师先帮我们分好面团和饺子馅,又把我们每六人分成一组,开始包饺子。我们把面团揉成一个个小球,然后压扁、擀圆,再加入适量的饺子馅,用手轻轻一捏,一个肚子鼓鼓的饺子就包好了。在包的过程中,我

们也遇到了问题:比如皮儿没擀圆,馅不好放进去,有的馅放进去又漏出来了。后来,我们努力把皮儿擀平、擀圆,这样包出来的饺子就完美了。

趁着包饺子的间隙,我看了看其他小组,有的出现了和我们同样的问题;有的馅放少了,饺子变成了实心球……哈哈,大家包的饺子都不重样,一人一个样!

一节课过去了,大家把包好的饺子下锅。不一会儿,热腾腾的饺子端上来啦,班里俨然成了欢乐的海洋。大家高兴地吃着,笑着,虽然有的饺子煮烂了,但大家吃得津津有味,笑得合不拢嘴。

这一天,天气虽然寒冷,但我们的内心无比温暖!

冬至

五(4)班 尹思源

这几天,随着冷空气到来,大街上行人的脚步越来越匆忙,在这匆忙中,一年一度的冬至也到来了。

在我们北方有冬至吃饺子的习俗,据说这一习俗是纪念“医圣”张仲景舍药而来。据说当时张仲景将羊肉和一些驱寒的药材用面做成耳朵样的“娇耳”,煮熟后分给大家。人们吃了“娇耳”,喝了祛寒汤,浑身暖和,冻伤的耳朵也好了。后来,“娇耳”也被叫作“饺子”“扁食”。

冬至这天,我一进家门就看见姥姥围着围裙正准备包饺子,我嚷嚷道:“我也要包。”姥姥同意了,我已经学了好几次包饺子了,这次能在姥姥面前大显身手,我

暗暗得意。

姥姥先把面粉和水拌在一起揉,等面变得光滑了,再搓成长条,切成一个个小剂子。我拿着一个面团用掌根压扁,用擀面杖擀出一张薄薄的饺子皮。哈,真像玩橡皮泥。我挖一勺馅放在饺子皮中间,把饺子皮对折,中间捏紧,然后把边边也捏紧,一个弯弯的像耳朵一样的饺子就包好了。我越包越开心,包了一个又一个。

包完饺子,姥姥烧好水准备下饺子。“饺子下锅后要用锅铲推动一下,要不然会粘锅。”姥姥对我说。不一会儿,热气腾腾的饺子就上桌了,我们一家人围坐在一起开心地吃起来。

快乐的冬至

二(6)班 李安铎

盼望着,盼望着,冬至的脚步近了。

冬至前,我们班召开了“感知风俗 情暖冬至”主题班会。张老师给我们介绍了有关冬至的知识和风俗。我知道了冬至是我国二十四节气之一,这一天是一年中白天最短夜晚最长的一天,过了这一天,白天就会越来越长,夜晚就会越来越短。

在冬至这个传统节日里,有一个习俗就是吃饺

子,民间流传下来有“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管”的说法!为了不冻掉我的小耳朵,我可一定要多吃几个饺子呢!我最爱吃韭菜鸡蛋馅儿的饺子,冬至这天我果然吃上了奶奶包的韭菜鸡蛋馅儿饺子,真是太开心了!

这一天,我不但吃到了最喜欢的韭菜鸡蛋馅儿饺子,还知道了有关冬至的风俗和知识,真是快乐的冬至! (指导老师:张晓艳)



中华一家亲 二(6)班 宋雨桐 指导老师:张晓艳



荔枝 四(9)班 杜咏钊



阳光下的鹿 二(6)班 巴子宁 指导老师:王素娟



柿柿如意 四(9)班 魏骏轩

我最喜欢的游戏

四(1)班 董诗晴

每个人都有自己喜欢的游戏,有人爱玩“捉迷藏”,有人爱玩“猫抓老鼠”,还有人爱玩“一二三木头人”……我觉得最好玩的是“三个字”。你肯定想问,这有什么好玩的?别急,下面我来讲一讲!

每个课间,我几乎都会去玩游戏,这个课间,我们玩的就是“三个字”。玩这个游戏至少要三个人,一个抓人者,两个被抓者,如果被抓者快被抓住了,就要赶紧随意说三个字,定住不动就行了,等队员去救你。

游戏开始了,这局我是被抓者。由于玩游戏的人多,抓人者变成了两个人,我可不能放松。哎呀!有个抓人者盯上我了,我赶紧跑,可抓人的那个同学紧追不舍,我跑不动要被抓住了,我只好说“你来呀”三个字,然后定住不动了。抓人者一看,抓不了我便走了。我连忙大喊:“救我!救我!”有个队友跑来救下了我。最终,被抓者胜利了。

从游戏中,我明白了一个道理:团结力量大,相互配合才能赢!

摘草莓

二(6)班 魏曦萌

一个晴朗的星期天,平日里忙碌的爸爸妈妈难得有时间,就带着我和妹妹去摘草莓。

草莓种在大棚里。一走进大棚,我们就看见一垄一垄的草莓,绿油油的叶子铺满地面,绿叶之间开着许多漂亮的小白花,许多不同颜色的草莓藏在里面,有绿色的、白色的,还有红色的,一个个可爱极了!

我赶紧提着小篮子去摘草莓,左看看,右看看,发现了一个又大又红的草莓,我把它摘下来,迫不及待地放进嘴里,轻轻一咬,又酸又甜,味道好极了。我一边摘一边吃,不一会儿就把篮子摘满了。看着自己的劳动成果,我心里别提多高兴了。

摘草莓真有意思,既能吃又好玩,以后有机会我还要去。

(指导老师:张晓艳)



捕鱼达鸟 二(6)班 郭沅琛

